

Comment déposer de l'argent dans votre compte

Patrimoine Manuvie

À Patrimoine Manuvie inc., vous pouvez déposer de l'argent dans vos comptes Patrimoine Manuvie de diverses façons, notamment :

- 1 En mettant en place des prélèvements automatiques sur le compte (PAC) pour les dépôts en cours;
- **2** En ajoutant Fidelity Clearing Canada comme bénéficiaire de paiement de factures en ligne;
- **3** En fournissant des instructions sur les transferts électroniques de fonds (TEF) entrant à votre conseiller;
- 4 En déposant des traites bancaires et des chèques;
- **5** En virant des fonds dans vos comptes Patrimoine Manuvie.



Pour trouver la méthode qui vous convient le mieux, communiquez avec votre conseiller Patrimoine Manuvie.

1 Mettre en place des prélèvements automatiques sur le compte (PAC) pour les dépôts en cours



Votre conseiller peut vous aider à établir une Convention de prélèvement automatique sur le compte (PAC) pour vos dépôts réguliers dans vos comptes de placement Patrimoine Manuvie. Les fréquences de paiement et les dates de retrait de votre compte bancaire peuvent être configurées en fonction de vos préférences. Pour obtenir plus de renseignements, communiquez avec votre conseiller.

2 Ajouter Fidelity Clearing Canada comme bénéficiaire de paiement de factures en ligne



Vous pouvez facilement transférer des fonds de votre compte bancaire personnel vers votre compte de placement de la même manière que vous payez une facture en ligne. Il s'agit d'une excellente option pour les cotisations ponctuelles. Ce service est seulement offert pour les comptes en dollars canadiens (CAD).

Vous devrez ajouter Fidelity Clearing Canada ULC (FCC) comme bénéficiaire de paiement de factures en ligne, car ils sont notre nouveau dépositaire (ils veillent à la sécurité de votre argent).

Remarque: Votre conseiller travaille toujours pour Patrimoine Manuvie.

3 Fournir des instructions de TEF entrant à votre conseiller



A votre demande, votre conseiller peut initier un transfert électronique de fonds (TEF) entrant ou un retrait unique dans votre compte bancaire. Ce service permet de transférer des fonds de votre compte de banque en dollars canadien ou américain directement vers votre compte de placement a Patrimoine Manuvie. Veuillez communiquer avec votre conseiller pour obtenir plus de renseignements.

4 Déposer des traites bancaires et des chèques



Vous pouvez déposer des traites bancaires et des chèques en dollars canadiens et en dollars américains tirés sur une institution financière canadienne dans votre compte Patrimoine Manuvie.

Contactez votre conseiller pour obtenir des instructions détaillées sur le dépôt de traites bancaires et de chèques.

Instructions pour ajouter Fidelity Clearing Canada comme bénéficiaire de paiement de factures en ligne

- 1 Connectez-vous au site Web de votre institution financière et suivez les instructions pour créer un nouveau bénéficiaire dans la zone de paiement des factures.
- 2 Cherchez Fidelity Clearing Canada ULC (utiliser le nom en anglais) quand vous ajoutez le bénéficiaire.
- 3 Entrez votre **numéro de compte Patrimoine Manuvie** pour terminer la configuration.

Votre numéro de compte figure à la troisième page de votre relevé Patrimoine Manuvie. Si vous avez besoin d'aide pour trouver votre numéro de compte, communiquez directement avec votre conseiller.

Le délai de réception des paiements par Patrimoine Manuvie dépend de votre institution financière.

Remarque: Pour éviter tout retard dans le traitement de vos paiements, assurez-vous que Fidelity Clearing Canada ULC est le bénéficiaire et que le numéro de compte sur lequel vous voulez transférer les fonds est correct.



5 Virer des fonds dans vos comptes Patrimoine Manuvie



Le télévirement envoyé par une institution financière canadienne est un autre moyen de déposer de l'argent de manière efficace et sécurisée. Les frais de virement dépendent des frais fixés par votre banque. Pour faire un virement bancaire dans votre compte Patrimoine Manuvie, consultez les renseignements suivants.

Envoi de fonds en dollars canadiens

Fournissez les renseignements suivants à votre institution financière :

- Banque du bénéficiaire : Banque Royale du Canada, 200, Bay Street Main Floor, Toronto, Ontario M5J 2J5
- Code Swift (si les fonds proviennent d'un endroit aux États-Unis) : ROYCCAT2
- Nom du bénéficiaire : Fidelity Clearing Canada ULC 483, Bay St, Bureau 200, Toronto, Ontario M5G 2N7
- Numéro de transit : 00002
- Code bancaire: 003
- Compte du bénéficiaire : 1475 177
- Référence (champ 70): <VOTRE NUMÉRO DE COMPTE PATRIMOINE MANUVIE ET VOTRE NOM COMPLET INSCRIT DANS VOTRE COMPTE>

Envoi de fonds en dollars américains

Fournissez les renseignements suivants à votre institution financière :

- Banque du bénéficiaire : Banque Royale du Canada, 200, Bay Street Main Floor, Toronto, Ontario M5J 2J5
- Code Swift (si les fonds proviennent d'un endroit aux États-Unis) : ROYCCAT2
- Correspondant: JP Morgan Chase Bank, New York, NY, États-Unis
- Code Swift : CHASUS33
- Numéro d'acheminement ABA du système Fedwire : 021 000 021
- Bénéficiaire: Fidelity Clearing Canada ULC, 483, Bay St, Bureau 200, Toronto, Ontario M5G 2N7
- Numéro de transit : 00002
- Code bancaire: 003
- Compte du bénéficiaire : 4084 109
- Référence (champ 70) : < VOTRE NUMÉRO DE COMPTE PATRIMOINE MANUVIE ET VOTRE NOM COMPLET INSCRIT DANS VOTRE COMPTE >

Remarque: Veuillez indiquer votre numéro de compte Manuvie en premier, suivi de votre nom complet. Sinon, cela peut retarder la comptabilisation des fonds du virement ou un retour du virement au remettant.

Communiquez directement avec votre conseiller si vous avez des questions sur la façon de déposer de l'argent dans votre compte Patrimoine Manuvie.

Manuvie, Manuvie & M stylisé, le M stylisé et Patrimoine Manuvie sont des marques de commerce de La Compagnie d'Assurance-Vie Manufacturers et sont utilisées par elle, ainsi que par ses sociétés affiliées sous licence.